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68 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

COMO VOCÊ CLASSIFICA A SUA EXPERIÊNCIA NA REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES À
DISTÂNCIA COM SEU FILHO(A)?

68 respostas

Este formulário não aceita mais respostas

Resumo Pergunta Individual

Excelente
Boa
Ruim
Péssima67,6%

25%

Formulário sem título

Perguntas Respostas 68

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pt-BR&continue=https://docs.google.com/forms/d/1bZ0zApk-5wH7FyEdoLHg_HuuxfjTBQGaN4_uNENt1es/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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QUANTO A ORGANIZAÇÃO DA CRECHE (RECADOS, RETIRADA DE KIT'S ALIMENTAÇÃO,
KIT'S DE ATIVIDADES) VOCÊ ESTÁ:

68 respostas

COMO VOCÊ AVALIA OS PROCEDIMENTOS DE ENSINO, PARA O DESENVOLVIMENTO DO
SEU FILHO(A), ADOTADOS PELA CRECHE COM ATIVIDADES NA MODALIDADE REMOTA
(EM CASA)?

68 respostas

Muito satisfeito.
Satisfeito.
Insatisfeito.29,4%

70,6%

Adequados.
Parcialmente Adequados.
Inadequados.

30,9%

67,6%
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QUANTO AO TRABALHO DAS PROFISSIONAIS DA ÁREA DE EDUCAÇÃO DO SEU FILHO(A)
NAS ATIVIDADES À DISTÂNCIA, VOCÊ ESTÁ:

68 respostas

QUAL A REAÇÃO DO SEU FILHO NO DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES?

68 respostas

Muito satisfeito.
Satisfeito.
Insatifeito.

39,7%

57,4%

Quer fazer
Às vezes não quer fazer
Não quer fazer

23,5%

7,4%
69,1%
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VOCÊ TEM MUITAS DIFICULDADES PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES PROPOSTAS
COM SEU FILHO(A)?

68 respostas

VOCÊ É FAVORÁVEL AO RETORNO DOS ATENDIMENTOS NA MODALIDADE PRESENCIAL?

68 respostas

Sim. As atividades são complexas de
serem realizadas.
Não. As atividades são simples e fáceis
de serem realizadas.
Sim. Mesmo simples e fáceis tenho
dificuldades com meu filho(a).

26,5%

69,1%

Sim. Trabalho/Não tenho quem cuide do
meu filho.
Não. Sou a favor da continuação das
atividades na modalidade remota (Em
casa).

41,2%

58,8%
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SEU FILHO POSSUI ALGUMA DOENÇA QUE O ENCAIXE EM GRUPO DE RISCO DA COVID-19?
COMO ASMA E PROBLEMAS RESPIRATÓRIOS, ENTRE OUTROS? SE SIM, O QUÊ?

68 respostas

VOCÊ CONCORDA QUE A VOLTA AOS ATENDIMENTOS PRESENCIAIS DEVEM OCORRER
*SOMENTE* QUANDO A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS ACABAR?

68 respostas

Não

Não

Nao

não

Ela não,Mais o irmão e a Mãe tem bronquite asmática

Sim,ele tem renite alergica

N

asma

sim, ela tem bronquite faz acompanhamento com peneumologista

Não. Devem ocorrer sim a volta
retomando-a de maneira organizada,
segura e eficiente com todas as
medidas sanitárias e regras de higiene,
evitando a propagação e contágio do
COVID-19.
Sim. Continuar mantendo crianças e
familiares engajados com as atividades
em casa.

45,6%

54,4%
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EM RELAÇÃO AO DESENVOLVIMENTO DO SEU FILHO(A), COMO VOCÊ SE SENTE?

68 respostas

Deixe sua crítica, sugestão ou elogio! Os comentários são anônimos. Agradecemos!

34 respostas

o meu problema foi a minha organização ... em relaçao a escola nao tenho reclamação ...

Parabéns a todos os envolvidos no ensino do meu filho Arthur agradecimento especial a Milena
,fran,valentina e a Tia Dani que foi exelente no ano pro ensino 😍obrigada

Acho que deveria ter aulas on LINE pelo menos 1x na semana

Sou grata pela oportunidade do João Pedro ter estudado na creche. 
Todos colaboradores são muitos atenciosos e preocupados.
É um ótimo lugar , para o aprendizado 
Não tenho oque reclamar. 
Só agradecer a todos 
😘

Todas foram ótimas

Somente a agradecer essa creche e aos profissionais são excelentes.

Muito satisfeito.
Satisfeito.
Insatisfeito.69,1%

27,9%
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